



**ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ & ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
<http://www.esdep.web.auth.gr/>

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΣ ΕΣΔΕΠ/ΑΠΘ

3ωρη στάση εργασίας, Πέμπτη 14/4/2011, 11:00-14:00

Οι εργαζόμενοι δέχονται μια άνευ προηγουμένου επίθεση από ΕΕ και κυβέρνηση που στοχεύει στην υπαρπαγή όλων των οικονομικών κατακτήσεων του προηγούμενου αιώνα και των ασφαλιστικών δικαιωμάτων. Με πρόσχημα τα δημοσιονομικά ελλείμματα, για τα οποία οι εργαζόμενοι δεν είχαν ποτέ καμιά ευθύνη, επιχειρείται ένα πρωτοφανές πλήγμα στο Οικογενειακό Εισόδημα, την Κοινωνική Ασφάλιση, τις Εργασιακές Σχέσεις, την Υγεία και την Παιδεία. Την ίδια στιγμή που τα υπέρογκα κέρδη των μεγάλων οικονομικών και τραπεζικών συγκροτημάτων παραμένουν άθικτα, η φοροδιαφυγή και η εισφοροδιαφυγή εξακολουθούν να αποστερούν έσοδα από τα δημόσια ταμεία και τους ασφαλιστικούς οργανισμούς, επιδεινώνεται η θέση των εργαζομένων του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα.

Οι δραστικοί περιορισμοί των προϋπολογισμών των ιδρυμάτων οδηγούν γρηγορότερα τα πανεπιστήμια στο δρόμο της εμπορευματοποίησης. Οι επιλογές αυτές θα φέρουν την αναπόφευκτη υποβάθμιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας των ΑΕΙ.

Η πολιτική εξαθλίωσης των εργαζομένων όλων των κλάδων από πλευράς Κυβέρνησης/ΕΕ/ΔΝΤ εφαρμόζεται και στο Πανεπιστήμιο. Η κυβέρνηση κάνει ακόμα ένα βήμα στη γενίκευση των ελαστικών σχέσεων εργασίας σε διδακτικό και λοιπό προσωπικό των ΑΕΙ μέσα και από το σχέδιο νόμου που προετοιμάζει. Οι διδάσκοντες των χαμηλών βαθμίδων μετατρέπονται σε "ευέλικτα δόκιμο" προσωπικό, όμηρο συμβάσεων. Η βαθμίδα του λέκτορα καταργείται και παράλληλα διευρύνεται ο θεσμός των συμβασιούχων.

Επειδή τα πάγια αιτήματα του κλάδου για τα πανεπιστήμια και τους Πανεπιστημιακούς, για:

- χρηματοδότηση της δημόσιας Παιδείας τουλάχιστον στο 15% του κρατικού προϋπολογισμού και τριπλασιασμό των δαπανών της έρευνας.
- κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης στην Παιδεία.
- καθιέρωση νέου ακαδημαϊκού μισθολογίου για το ΔΕΠ/ΕΠ στην κατεύθυνση κλιμάκωσης των μισθών αναλογικότερα προς τις κατώτερες βαθμίδες, με πλήρη και αποκλειστική απασχόληση και ενσωμάτωση των επιδομάτων στο βασικό μισθό.
- αναπροσαρμογή των μισθών με βάση και τις απώλειες λόγω του μνημονίου
- καθιέρωση της σύνταξης στο 80% του μισθού του τελευταίου εργασιακού έτους.
- αύξηση του διδακτικού και άλλου προσωπικού στα πανεπιστήμια, με μόνιμη και σταθερή δουλειά. Μονιμοποίηση των έκτακτων.

- πρόσληψη προσωπικού υποστήριξης της εκπαιδευτικής-ερευνητικής λειτουργίας των ΑΕΙ.
- κατάργηση του Π.Δ. 407 και η προκήρυξη νέων θέσεων με βάση τις ανάγκες των ΑΕΙ.

παραμένουν επίκαιρα και ανεκπλήρωτα,

Επειδή πρέπει να αλλάξει η κυβερνητική πολιτική της απαξιωτικής τακτικής και κωλυσιεργίας στις διαδικασίες εξέλιξης των μελών ΔΕΠ, κατά τους τελευταίους οκτώ μήνες, αλλά και στις διαδικασίες διορισμού των ήδη εκλεγμένων μελών ΔΕΠ, που έχουν πλέον υπερβεί κάθε ανεκτό όριο,

το ΔΣ/ΕΣΔΕΠ καλεί όλους τους συναδέλφους να πάρουν μέρος στην πανελλαδική 3ωρη, 11:00-14:00, στάση εργασίας την Πέμπτη 14/4/2011, ενάντια στα άδικα και αναποτελεσματικά μέτρα της κυβέρνησης.

Στα πλαίσια της πανελλαδικής κινητοποίησης και της 3ωρης στάσης εργασίας, θα δοθεί Συνέντευξη Τύπου την Πέμπτη 14 Απριλίου 2011 και ώρα 12:00 στην αίθουσα της ΕΣΗΕΜΘ, Στρατηγού Καλλάρη 5, Θεσσαλονίκη.

Για το Δ.Σ. του ΕΣΔΕΠ

ο Πρόεδρος
Γιάννης Ν. Κρεστενίτης

ο Γραμματέας
Νίκος Νικολάου